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y f r ОТНОСНО: организиране на кампания от страна иа НАП и ДФЗ за уведомяване на 

задължени лица за подаване на ГДД по чл.50 от ЗДДФЛ за 2018 година. 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСИОДИН КМЕТ, 

Във връзка с провеждане на ежегодна информационна кампания към всички 

земеделски производителя» които са получили през календарната 2018 година субсидии от 

ДФЗ, Ви информираме, че чрез следния електронен адрес 

https;//seu.dfe.bg/seu/f?D-727:8160:::NP:816Q, същите могат да проверят точния размер на 

изплатените суми от фонда. 

Моля да обявите на видно място, предоставената от нас информация относно 

възможността за извършване на онлайн справка по ЕГН, яйчно или чрез нотариално 

заверено пълномощно на място в ТД на НАП Варна, офис Добрич на адрес гр. Добрич, ул. 

„Независимост" №7. 

Разчитаме на съдействие от Ваша страна за разпространяване на приложената 

информация до всички кметства» подчинени на Община Добричка. 

Актуална информация може да получат и на единния телефонен номер за цялата 

страна 070018700. Допълнителни запитвания могат да се изпращат и на имейл адрес: 

infocenter@nra.bg. 

Благодарим за оказаното съдействие! 

ПРИЛОЖЕНИЕ: 

1. Информация за изплатени субсидии през 2018 г. 
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Можете да проверите изплатените ви субсидии прели да подадете 

данъчна декларация по чл. 50 от ЗДДФЛ за 2018 г» 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖО/ГОСПОДИНЕ, 

Вече можете да проверите точния размер на изплатените Ви суми 

през 2018 г. от Държавен фонд „Земеделие" (ДФЗ), Електронната справка 

по ЕГН е достъпна в интернет на адрес 

https://seu.dfz.b^/seu/f?p-727:8160:: :NO:8160::. 

Тези средства са доход за Вас и трябва да бъдат вписани в годишната 

Ви данъчна декларация за доходите, която подавате в НАП до 30 април 

2019 г. Не забравяйте, че освен субсидиите, получени от ДФЗ, в 

декларацията се включват и всички други облагаеми доходи, включително 

тези от продадената от Вас селскостопанска продукция. 

Ако вече сте подали данъчна декларация, но по някаква причина сте 

пропуснали да посочите част от получените от ДФЗ суми, можете да 

подадете коригираща декларация до 30 април 2019 г. Подробна 

информация за това какви данъци и осигуровки се дължат от земеделските 

стопани вижте на https://nap,bg/documeat?id^ 18377. 

За допълнителна информация можете да ни потърсите в работно 

време на телефон 0700 18 700 или в офиса на НАП по постоянния Ви 

адрес. Ще се радваме да помогнем при деклариране на доходите Ви. 

ЕКИПЪТ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ 
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